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GlobalSuite Solutions nombra a Diego Nieto nuevo Chief Sales Officer
· Con más de 25 años de experiencia, Diego Nieto aporta su visión estratégica y liderazgo en transformación empresarial para acelerar la expansión internacional de la multinacional tecnológica española.
· El nombramiento refuerza el crecimiento global de GlobalSuite Solutions, que ya opera en más de 60 países con una red de 2.000 clientes y 60 partners.
· El mercado GRC (Gobierno, Riesgo y Cumplimiento) alcanzará los 160.200 millones de dólares en 2032, con un crecimiento anual superior al 15% (fuente: Business Research Insights).
Madrid, 3 de abril de 2025 - GlobalSuite Solutions, compañía multinacional tecnológica experta en soluciones de Gobierno, Riesgo y Cumplimiento (GRC), anuncia el nombramiento de Diego Nieto como nuevo Chief Sales Officer (CSO). Con esta incorporación, la empresa refuerza su estrategia de crecimiento y expansión internacional, impulsando su liderazgo en el sector de la gestión de riesgos y cumplimiento normativo.
Diego Nieto cuenta con más de 25 años de experiencia en ventas y gestión de equipos a nivel internacional dentro del sector IT. A lo largo de su trayectoria, ha dirigido departamentos en diversas regiones, logrando incrementos significativos en los resultados comerciales y promoviendo cambios estratégicos en las organizaciones en las que ha trabajado. Su capacidad para motivar equipos y ejecutar estrategias orientadas a resultados ha sido clave en su éxito profesional.
Antes de unirse a GlobalSuite Solutions, ha ocupado cargos de liderazgo en importantes empresas tecnológicas como Motorola Solutions y Datalogic, donde gestionó equipos de ventas en mercados globales, impulsando el crecimiento y abriendo nuevas oportunidades de negocio. Su experiencia en la transformación empresarial y su visión estratégica lo convierten en un activo clave para la compañía.
Como nuevo Chief Sales Officer de GlobalSuite Solutions, tendrá el reto de dirigir la estrategia global de ventas de GlobalSuite Solutions, impulsando el crecimiento sostenible de la compañía y fortaleciendo su posicionamiento en el mercado internacional. Su labor se centrará en la alineación del equipo comercial con la visión estratégica de la empresa, fomentando la excelencia en la ejecución, la innovación en los procesos de venta y la consolidación de relaciones estratégicas con clientes y partners. Además, dirigirá la transformación del área comercial, potenciando la eficiencia operativa, el desarrollo del talento y la adopción de modelos de negocio que refuercen el liderazgo de GlobalSuite Solutions en el sector GRC
"Asumo con entusiasmo el reto de impulsar la estrategia comercial de GlobalSuite Solutions en esta etapa de crecimiento y consolidación internacional. Mi prioridad será fortalecer el equipo de ventas, optimizar nuestros procesos y ampliar la presencia de la compañía en mercados clave. Apostamos por la innovación, el desarrollo del talento y la cercanía con nuestros clientes y partners para seguir ofreciendo soluciones GRC que marquen la diferencia y refuercen nuestro posicionamiento global”, destaca Nieto, nuevo Chief Sales Officer de la compañía.
El directivo llega a GlobalSuite Solutions en un momento óptimo, ya que el sector GRC está experimentando un crecimiento significativo. Según Business Research Insights, se espera que este mercado alcance los 160,2 mil millones de dólares para 2032, con una tasa compuesta anual superior al 15% durante este período. 
Este crecimiento refleja la creciente adopción de soluciones GRC por parte de las empresas, que buscan asegurar el cumplimiento normativo y gestionar de manera eficiente los riesgos a los que se enfrentan en un entorno cada vez más complejo. 
Sobre GlobalSuite Solutions
GlobalSuite Solutions es una innovadora plataforma GRC que automatiza la gestión de riesgos, garantiza el cumplimiento de las normativas y optimiza los procesos. Además, ofrece servicios especializados de asesoramiento y consultoría personalizados en cada sector, brindando valor añadido a las organizaciones que pueden obtener una ventaja competitiva al convertir la gestión de riesgos en una oportunidad de crecimiento y fortalecimiento a largo plazo. Actualmente, más de 2.000 empresas utilizan sus soluciones en una amplia variedad de sectores, incluyendo finanzas, industria, energía, transporte, telecomunicaciones, retail, alimentación, salud, farmacéutico y gobierno. Para más información, visite globalsuitesolutions.com/es/.
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